

**ERRATA**  
**PREGÃO ELETRÔNICO N° 001/2024**

O **BANPARÁ S/A** leva ao conhecimento de todos os interessados, a seguinte errata à licitação em epígrafe:

Item 10:

Onde se lê: 9GS-00551, leia-se: 9GS-00125

Item 11:

Onde se lê: 9GA-00062, leia-se: 9GA-00306

**As demais disposições permanecem inalteradas.**

**Soraya Rodrigues**  
**Pregoeira**